
  
  Переглянути усі відповіді. Усі учасники. Переглянути порядок за замовчуванням Відповіді: 34 

Опитування щодо вибіркових дисциплін спеціальності 275 Транспортні технології (на автомобільному
транспорті) (Т)

1 Яку дисципліну Ви бажаєте вивчати у 3 семестрі?

Відповідь В середньому Сумарний
Транспортне право    74% 25
Основи оподаткування    6% 2
Страхування    3% 1
Правознавство    18% 6
 
Total responses to question    100% 34/34

2 Яку дисципліну Ви бажаєте вивчати у 3 семестрі?

Відповідь В середньому Сумарний
Інформатика    35% 12
Сучасні інформаційні та комп'ютерні технології    50% 17
Бажаю вивчати іншу дисципліну із загальноуніверситетського пулу    15% 5
 
Total responses to question    100% 34/34

3 Яку дисципліну Ви бажаєте вивчати у 3 семестрі?

Відповідь В середньому Сумарний
Фізика    15% 5
Аспекти сучасного природознавства    47% 16
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Відповідь В середньому Сумарний
Бажаю вивчати іншу дисципліну із загальноуніверситетського пулу    38% 13
 
Total responses to question    100% 34/34

4 Яку дисципліну Ви бажаєте вивчати у 3 семестрі?

Відповідь В середньому Сумарний
Інформаційні системи і технології    71% 24
Теорія технічних систем    12% 4
Бажаю вивчати іншу дисципліну із загальноуніверситетського пулу    18% 6
 
Total responses to question    100% 34/34

5 Яку дисципліну Ви бажаєте вивчати у 4 семестрі?

Відповідь В середньому Сумарний
Соціально-політологічні проблеми сучасного суспільства    26% 9
Соціологія    9% 3
Політологія    12% 4
Етика ділових відносин    41% 14
Бажаю вивчати іншу дисципліну із загальноуніверситетського пулу    12% 4
 
Total responses to question    100% 34/34

6 Яку дисципліну Ви бажаєте вивчати у 4 семестрі?

Відповідь В середньому Сумарний
Геоінформаційні системи    29% 10
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Відповідь В середньому Сумарний
Основи статистики    53% 18
Бажаю вивчати іншу дисципліну із загальноуніверситетського пулу    18% 6
 
Total responses to question    100% 34/34

7 Яку дисципліну Ви бажаєте вивчати у 4 семестрі?

Відповідь В середньому Сумарний
Математичні методи в техніці і технологіях    38% 13
Вища математика (спецкурс)    9% 3
Бажаю вивчати іншу дисципліну із загальноуніверситетського пулу    53% 18
 
Total responses to question    100% 34/34

8 Яку дисципліну Ви бажаєте вивчати у 4 семестрі?

Відповідь В середньому Сумарний
Основи експлуатації транспортних засобів    62% 21
Основи технології виробництва та <a href="https://dl.khadi.kharkov.ua/mod
/glossary/showentry.php?eid=23433&amp;displayformat=dictionary"
title="Глосарій курсу: Ремонт" class="glossary autolink concept
glossaryid2045">ремонт</a>у автомобілів

   29% 10

Бажаю вивчати іншу дисципліну із загальноуніверситетського пулу    9% 3
 
Total responses to question    100% 34/34

9 Яку дисципліну Ви бажаєте вивчати у 4 семестрі?
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Відповідь В середньому Сумарний
Транспортні засоби    74% 25
Автомобілебудування    18% 6
Бажаю вивчати іншу дисципліну із загальноуніверситетського пулу    9% 3
 
Total responses to question    100% 34/34
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